

Épületgépészeti függesztő és szerelőrendszerek



Az utóbbi években a Tyco Building Services Products (későbbiekben TBSP) jelentős piaci részesedést szerzett az Európai szerelőrendszer piacon. Vevőink felé irányuló elkötelezettségünk szerint, értékesítési rendszerünket egy szolid, hozzáértő csapatra alapozzuk. Habár a TBSP egy új név ezen a piacon, a Tyco márkanevet már jól ismerik világszerte.

Unistrut, Wopf, Lindapter, Acroba, Debpro, ismert terméknevek, és a minőséget tükrözik Európa szerte, a konszern jól szervezett nemzetközi értékesítési és viszonteladói hálózatában.

A TBSP egy dinamikusan bővülő részleg a Tyco Fire & Building Products csoporton belül.

A konszernben felhalmozott tudást és tapasztalatot egyesítve alakítottuk ki a szerelőrendszer piac legszélesebb termékválasztékát. A termékskála felépítése alkalmassá teszi az épületgépész, elektromos és sprinkler piac igényeinek kielégítésére, és ennek megfelelően fejlesztjük és bővítjük termékpalettánkat. Az egész csapat a minőséget tartja szem előtt. Termékeink magukban hordozzák a minőséget, amit több Európai, és ipari jóváhagyás is igazol. Beépítjük a minőséget a vállalatirányításba, folyamatos ellenőrzési rendszerünkön keresztül, amelynek alapja az ISO9001:2000 tanúsítványunk.

Az épületgépészeti függesztő és szerelőrendszerek palettája a következő termékcsoportokból tevődik össze:

- Unistrut szerelőrendszerek és Kwikstrut gyorscsatlakozós elemek
- Wopf csőfüggesztő rendszerek
- Wopf gépészeti szigetelő anyagok
- Unifast acélszerkezeti rögzítők
- Elektromos kábelek rögzítéstechnikája: kábelletrák, kábeltálcák, huzaltálcák és kiegészítők

Ezen termékek az összes rögzítéstechnikai problémára megoldást nyújthatnak az épületgépészet és az elektromos kábelrögzítés területén. Ezt szolgálja a raktárkészletről rendelhető több mint 20.000 különböző termék, hogy vásárlóink a legmegfelelőbb megoldást kaphassák.

A műszaki megoldások kidolgozásánál számíthatnak mérnökeinkre, akár az építkezés helyszínén is. Ők segíthetnek a rögzítéstechnikai megoldások tervezésénél, a termékválasztásnál, hogy a legalkalmasabb terméket használjuk a legjobb megoldásokhoz.



**Üdvözlettel, az ön TYCO forgalmazója:
Pintér Ákos cégvezető**